



గద్వాలలో ముస్తాబవుతున్న సభా ప్రాంగణం

సారోస్తున్నారు..

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో సోమవారం సీఎం కేసీఆర్ పర్యటించనున్నారు. మూడు జిల్లాలు.. నాలుగు ప్రాంతాల్లో సుడిగాలి పర్యటన చేపట్టనున్నారు. దేవరకర్త, మక్తల్, నారాయణపేట, గద్వాల నియోజకవర్గాల్లోని ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు ప్రగతి ప్రదాత హాజరుకానున్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో పార్టీ శ్రేణులు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అన్నిచోట్ల పెద్ద ఎత్తున జనాన్ని సమీకరించేందుకు ఇప్పటికే పార్టీ అభ్యర్థులు సమావేశాలు నిర్వహించి నాయకులు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఏకదాటిగా కేసీఆర్ బహిరంగ సభలు ఉండటంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో రాజకీయాలు మరింత వేడెక్కాయి. ఇటీవల పార్టీలో సీనియర్ నేతలంతా చేరడం. కేసీఆర్ కీలక సభలకు హాజరుకావడం రాజకీయ వేడిని రగిలిస్తోంది. ఇప్పటికే అన్ని పార్టీల కంటే ముందే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు.

అభ్యర్థులకు మద్దతుగా కేసీఆర్ అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించేందుకు తేదీలు కూడా ఖరారు అయ్యాయి. ఈ టూర్లను విజయవంతం చేసేందుకు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి నాలుగు చోట్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొంటుండడంతో జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం భారీ భద్రతా ఏర్పాట్లు చేపట్టింది. ఇప్పటికే హెలిప్యాడ్ల నిర్మాణం పూర్తవగా.. సభా వేదిక, గ్యాలరీలను వేర్వేరుగా ఏర్పాటు చేశారు. సభలకు పెద్ద ఎత్తున స్వచ్ఛందంగా జనం తరలివస్తుండడంతో బీఆర్ఎస్ ఉత్సాహం నెలకొన్నది. దేవరకర్తలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెం కటేశ్వర్ రెడ్డి, మక్తల్లో చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి, నారాయణపేటలో రాజేందర్ రెడ్డి, గద్వాలలో బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ఒకే రోజు నాలుగు చోట్ల..

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఒకేరోజు ఉమ్మడి జిల్లాలోని నాలుగు సభల్లో పాల్గొనున్నారు. దేవ

- నేడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాక
- నాలుగు చోట్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొననున్న ప్రగతి ప్రదాత
- దేవరకర్త, మక్తల్, నారాయణపేట, గద్వాలలో బహిరంగ సభలు
- పార్టీ శ్రేణుల విస్తృత ఏర్పాట్లు
- పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యేలు ఆల, చిట్టెం, రాజేందర్ రెడ్డి, బండ్ర
- పోటాపోటీగా జనసమీకరణ

రకర్త, గద్వాల, నారాయణపేట, మక్తల్లో జరిగే ప్రజాఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనున్నారు. దేవరకర్త నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని కురుమూర్తికి వెళ్లే రహదారిలో బాలూర జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో సభావేదికను ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం గద్వాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనుండగా, అయిజ రహదారిలో భారీ బహిరంగ సభకు ఏర్పాట్లు ఇప్పటికే పూర్తి చేశారు. గద్వాల నుంచి మక్తల్ చేరుకుంటారు. మక్తల్ పట్టణంలోని ఎల్లమ్మకుంట కాటన్ మిల్ వెనకాల సభావేదికను సిద్ధం చేశారు. ఇక్కడి నుంచి నేరుగా నారాయణపేటకు వెళ్తారు. నారాయణపేట పట్టణంలోని స్టేడియం మైదానంలో నిర్వహించనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ అభ్యర్థి తరపున

ప్రచారం నిర్వహిస్తారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా హైదరాబాద్ కు బయలుదేరుతారు.

గులాబీమయమైన నియోజకవర్గాలు..

ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనడానికి పస్తున్న పార్టీ అధినేతకు స్వాగతం పలుకడానికి పెద్ద ఎత్తున ఫైర్స్ లు, గులాబీ జెండాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సభకు వచ్చే రహదారుల వెంట నాయకుల స్వాగత తోరణాలు, జెండాలతో దేవరకర్త, జోగుళాంబ గద్వాల, మక్తల్, నారాయణపేట నియోజకవర్గాలు గులాబీమయంగా మారాయి. రహదారుల చుట్టుపక్కల

ఈ నేపథ్యంలో గులాబీ పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఉమ్మడి జిల్లా సభల్లో ఏం మాట్లాడబోతున్నారనే ఉత్కంఠ నెలకొంది. నడిగడ్డలో సీఎం చేసిన ప్రసంగంపై అందరి దృష్టిపడింది. ఇక్కడే బీజేపీ నేతలపై విరుచుకుపడే ఆవేశం ఉందని భావిస్తున్నారు. అలాగే నారాయణపేటలో గత ఎన్నికల్లో ఎన్నికల ప్రచారానికి వచ్చిన సీఎం అధికారం వచ్చిన వెంటనే పేటను జిల్లా చేస్తామని చెప్పి ఆ కలను నెరవేర్చారు. మెడికల్ కాలేజీ కూడా మంజూరు చేసి జిల్లా ప్రజలకు కానుకగా ఇచ్చారు. జిల్లా ఏర్పాడక కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారానికి రావడంతో జిల్లా రూపురేఖలే మారిపోవడం గమనార్హం. మళ్ళీ గెలిపిస్తే జిల్లాను మరింత సస్యశ్యామలం చేసి అవకాశం లేకపోలేదు. అలాగే దేవరకర్త, మక్తల్ నియోజకవర్గాల్లో ఇచ్చిన హామీలకు మించి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. మొత్తంపైన పార్టీ అధినేత వస్తుండడంతో ఎన్నికల ప్రచారం మరింత ఊపందుకొనుంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో మరింత జోష్ నెలకొంది.



సభావేదిక వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎస్సీ



సిద్ధమవుతున్న హెలిప్యాడ్

మొత్తం పార్టీ జెండాలను కట్టి అధినేతకు స్వాగతం పలుకడానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. సభావేదిక చుట్టుపక్కల పార్టీ అభ్యర్థులు భారీ కటౌట్లు, ఫైర్స్ లు ఏర్పాటు చేయడంతో సభా ప్రాంగణం మొత్తం గులాబీమయమైంది.

కేసీఆర్ ప్రసంగంపై సర్వత్రా ఉత్కంఠ..

ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడగానే రాజకీయ పార్టీలు తమ అప్రాలను సిద్ధం చేస్తున్నాయి.

ప్రతిపక్షాలవి అమలు కాని హామీలు

■ గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల, నవంబర్ 5 : ఇతర పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కార్యకర్తల ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సూచించారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో గట్టు మండలం మిట్టడొడ్డికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు మాజీ సర్పంచ్ ఉరుకుండు, ఉపసర్పంచ్ తాయన్న, వీరేళ్, వెంకటేశ్, వెంకటరెడ్డి, నర్సిం హారెడ్డితోపాటు 200మంది, ముచ్చినపల్లికి చెందిన గోపాల్రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, కిష్టన్నతోపాటు 50మంది, పట్టణంలోని మూడవ వార్డుకు చెందిన శివరాజు, భరత్, రాహుల్, ఉదయ్, వంశీ, తరుణ్, శ్రీనుతోపాటు 30మంది, గద్వాల మండలం కొత్తపల్లికి చెందిన 80మంది, జిల్లాకేంద్రంలోని 15వ వార్డుకు చెందిన ప్రియాంక, సుదర్శన్ ఆధ్వర్యంలో గంజిపేట, సుంకులమ్మ మెట్టుకు చెందిన నాయకులు, గుర్రంగడ్డుకు చెందిన 30మంది, వీరాచారానికి చెందిన 50 మంది, 6వ వార్డుకు చెందిన రవి, 16వ వార్డుకు చెందిన శివ, లక్ష్మన్న, అంజి తదితరులు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువాల కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకా

లను ప్రవేశపెట్టినది, అర్జులకు చేరేలా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత ప్రతి ఇంటికి ఏదో ఒక రూపంలో సంక్షేమ పథకం అందిందన్నారు. పథకాలు పొందిన వారంతా పార్టీకి అండగా నిలవాలని కోరారు. ప్రతి పక్షాలకు అధికారం ఇస్తే రాష్ట్రం మరో వందేళ్లు అభివృద్ధిలో వెనుకబడుతుందన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అమలు కాని హామీలన్నూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నాయని, వారి మాటలు నమ్మి ఓటు వేస్తే గోస తప్పదన్నారు. పేదలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించాలన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారికి బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేవె, వైస్ చైర్మన్ బాబర్, ఎంపీపీ ప్రతాప్ గౌడ్, సర్పంచులు స్వప్న, ఆశోకరెడ్డి, నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు, రమోణ్ నాయుడు, రాధాకృష్ణారెడ్డి, పటిల్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సలాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కే మా మద్దతు

మైనార్టీలకు తెలంగాణ సర్కారు అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్యారడైజ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఎంపిఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు మున్నాబాషా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఎమ్మెల్యే



ఎమ్మెల్యే బండ్ర సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు

- వారిని నమ్మి ఓటిస్తే గోస తప్పదు
- సంక్షేమాన్ని ప్రజలకు వివరించాలి
- లబ్ధిదారులు బీఆర్ఎస్ కు అండగా నిలవాలి
- కారెక్కిన పలు మండలాల బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు

అందించేందుకే మైనార్టీ గురుకులాలా ఏర్పాటు చేశారని గుర్తు చేశారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో మైనార్టీల కోసం షాద్ ఖానాలను నిర్మిస్తున్నట్లు వివరించారు. అనంతరం ఎంపిఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు మున్నాబాషా మాట్లాడుతూ ఎంపిఎం మాటలు నమ్మి ఓటు వేస్తే గోస తప్పదన్నారు. పేదలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించాలన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారికి బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేవె, వైస్ చైర్మన్ బాబర్, ఎంపీపీ ప్రతాప్ గౌడ్, సర్పంచులు స్వప్న, ఆశోకరెడ్డి, నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు, రమోణ్ నాయుడు, రాధాకృష్ణారెడ్డి, పటిల్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సలాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెసోళ్ల మాటలు నమ్మొద్దు

- ముచ్చటగా మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం
- స్వరాష్ట్రంలోనే అద్భుత ప్రగతి
- అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి: ఎమ్మెల్యే అబ్రహం

జరిగిన ఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఒక్కో గ్రామానికి రూ.కోటి వరకు నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి చేశామన్నారు. నియోజకవర్గంలో 5 లిఫ్ట్లు ఏర్పాటు చేసి పదివేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందిస్తున్నామనానరు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుబంధు, రుణమాఫీ, 24గంటల ఉచిత కరింట్, పింఛన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ మంబూర్క్ వంటి పథకాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. 60 ఏండ్లు పాలించిన నేతలు ఇప్పుడొచ్చి మాయమౌతు చెబుతున్నారని, వారిని నమ్మొద్దని సూచించారు. మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే మహిళలకు రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్, రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి రూ.5లక్షల బీమా సౌకర్యం, సౌభాగ్యలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు నెలకు రూ.3వేలు, అన్నపూర్ణ పథకం ద్వారా అందరికీ సన్న బియ్యం అందిస్తామన్నారు. రైతుబంధును కూడా రూ.16వేలకు, పింఛన్లు రూ.6వేలకు పెంచుతామన్నారు. మరోసారి తనను ఆదరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు నాగేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు వెంకట్రాముడు, శివరామిరెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, నారాయణ, పల్లె నరేందర్ రెడ్డి, నర్సింహ, రాంబాబు, గ్రామస్థులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అబ్రహం